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OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

 DO ZASTUPITELSTVA MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE  

Starosta obce Pazderna dle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do 

zastupitelstva kraje a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších 

předpisů 

o z n a m u j e : 

 Volby do zastupitelstva kraje se uskuteční: 

      v pátek dne        20. 9. 2024     od 14.°° hodin  do  22.°° hodin 

      v sobotu  dne     21. 9. 2024     od   8.°° hodin  do  14.°° hodin 

Místem konání voleb je volební místnost v budově Obecního úřadu 

Pazderna, Pazderna č.p. 65 (přízemí). 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a 

státní občanství. 

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů 

obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi (tel. 739 402 489) 

o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním 

obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

Hlasovací lístky budou každému voliči dodány nejméně 3 dny před dnem 

konání voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo 

volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat 

ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní 

sady hlasovacích lístků. 

Volič může požádat o vydání  voličského průkazu ode den vyhlášení 

voleb, tj. od 12.6. 2024.  
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Písemně lze žádat do 13. září 2024 do 16:00 hodin:  

- na listině opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, nebo  

- v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky voliče.  

Osobně lze žádat do 18. září 2024 do 16:00 hodin, kdy se volič dostaví na 

obecní úřad příslušný podle místa jeho trvalého pobytu. 

Požádat o vydání voličského průkazu prostřednictvím jiné osoby není 

možné. 

CO SE DĚJE V OBCI  

Projekt 

„Zkvalitnění zázemí pro pořádání kulturních akcí v obci Pazderna“ 

V březnu roku 2024 nakoupila obec Pazderna 10 ks 

pivních setů. Toto vybavení výrazně přispělo ke 

zkvalitnění zázemí při pořádání kulturně-

společenských akcí v obci, např. při pořádání Poutě 

v obci Pazderna, která se konala ve dnech 18. – 19. 5. 

2024. 

 

¨Pořízení nového mobilního vybavení bylo podpořeno z grantového 

programu „Dobrý soused 2024“, který poskytuje společnost Hyundai 

Motor Manufacturing Czech s.r.o. 
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Moravskoslezský kraj podpořil rekonstrukci veřejného 

prostranství 

Děkujeme Moravskoslezskému kraji za 
podporu při rekonstrukci veřejného 
prostranství, které se nachází před kulturním 
zařízením v obci. 
 

Projekt 

„Rekonstrukce veřejného prostranství v obci Pazderna“ je 
spolufinancován z prostředků Moravskoslezského kraje v rámci 

Programu obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2024. 

 

 

Výstavba další části chodníku 

Obci Pazderna byla přiznána dotace na výstavbu další části chodníku v 

celkové délce 263 m. Jedná se o dotaci z Integrovaného regionálního 

operačního programu v rámci projektu „Chodník v obci Pazderna – 2. část 

(úsek 3)“. Nový chodník bude souběžný s krajskou komunikací III/4733 a 

bude navazovat na stávající chodník končící u odbočky na Horní 

Domaslavice a končit u zatáčky u lesa. 

Předpokládaný začátek realizace bude v polovině září a vše by se mělo 

stihnout do konce roku 2024. 

Prosíme občany o zvýšenou opatrnost při realizaci výstavby chodníku. 
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O zbývající část chodníku v rámci 2. části byla podána žádost o dotaci z 

programu SFDI – Zvyšování bezpečnosti s názvem projektu „Chodník v obci 

Pazderna – 2. část, 1. a 2. úsek“. Jedná se dva úseky v celkové délce 511 m, 

které začínají u odbočky na místní komunikaci K Němcovi a končí u 

odbočky na místní komunikaci Na Skotni. O výsledku dotace by mělo být 

rozhodnuto v 2. čtvrtletí roku 2025. 

 Ing. Marek Blahut, místostarosta 

 

OHLÉDNUTÍ ZA PROBĚHLÝMI AKCEMI 

 
OBECNÍ POUŤ  
 
V polovině května v naší obci proběhla pouť. 

Počasí přálo. Kolotoče byly zajímavé. Malé i 

velké návštěvníky zaujal velký skákací hrad se 

skluzavkami. Pro větší děti a dospěláky byla 

ideální lavice. A pro nejmenší vláček a malý 

řetízkový kolotoč. Střelnice a stánky udělaly 

radost především menším návštěvníkům.  

Občerstvení bylo bohaté, lidé se dobře bavili do 
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pozdních večerních hodin za hudebního doprovodu oblíbené hudební 

skupiny SAGAR.  

Obec děkuje za pomoc s přípravami občanům obce, sboru dobrovolných 

hasičů a sportovnímu klubu.  

 

OBECNÍ ZÁJEZD 

 

V sobotu 20. 7. 2024 se uskutečnil obecní zájezd ke slovenským sousedům, 

do Bojnic. I přes brzký odjezd byli všichni účastníci zájezdu vzorní a 

v brzkou ranní hodinu čekali na svých obecních zastávkách. Celkem se 

zúčastnilo 48 zájemců z řad dospělých i dětí. Autobus jsme měli stejně jako 

loni parádní. Pro děti to byl velký zážitek jet v autobuse, co vozí hokejisty. 

Po necelých třech hodinách jízdy jsme dojeli do Bojnic.  

Dopoledne jsme navštívili stezku 

v oblacích, ,,Čajka v oblakoch“. 

Celá výprava se vydala točitým 

chodníčkem stezky mezi 

korunami stromů až na vrchol, ze 

kterého byl krásný výhled na 

okolí a město Bojnice. V okolí 

stezky, především děti, 

obdivovaly šmoulí vesničku, 

hřiště v podobě hradu i dinosaury 

v nedalekém Dinoparku.  



7                                  

 

V poledne jsme přejeli do centra 

města, kdy si každý dle svého 

zájmu našel nějakou zajímavost 

k prozkoumání. Někteří navštívili 

zámek, jiní zoo, centrum města 

nebo dům iluzí. Všichni se vzorně 

stihli dostavit k odjezdu autobusu 

na zpáteční cestu. Počasí nám 

přálo a už teď se těšíme, kam se 

vydáme příště.  

Tímto bychom chtěli poděkovat obci za uspořádání zájezdu a také 

účastníkům zájezdu za bezproblémový průběh celého dne.  

Bc. Lenka Koutná, referentka 

 

NABÍDKA KOMINICKÝCH SLUŽEB V OBCI 

 

V obci Pazderna bude dne 31.10. a 1. 11. 2024 

v dopoledních hodinách (od 8 hod. do 13 hod.) 

provádět kominické služby pan Papřok a pan 

Kubala. 

 

Cena revize + čištění komína bude 400,- Kč 

(pouhá revize bez čištění komína 350,- Kč).  

 

Občané, kteří mají zájem o čištění komína a 

provedení revize se mohou přihlašovat na obecním úřadě do 25. 10. 2024 

na tel. 739  402 489 v úřední dny Po, St od 8.30 do 12.00 hod. a od 13.30 do 

17.00 hod. nebo na email: referent@pazderna.eu 

 

Komu nebudou vyhovovat dané termíny, může si službu domluvit.  

Kontakt na kominíky:  p. Papřok tel. 605 123 029 

                       p. Kubala tel. 603 955 091 

 

mailto:referent@pazderna.eu
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BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU 

Oslavenci narození v období září - říjen 2024. 

 

 

UŽÍVÁNÍ  KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ 

V případě zájmu o užívání prostor v kulturním zařízení ( č. p. 61), např. pro 

konání rodinných oslav apod., prosím kontaktujte referentku paní Bc. 

Lenku Koutnou, tel. 739 402 489, email: referent@pazderna.eu.  

 

 

 

 

mailto:referent@pazderna.eu
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na parkovišti   

U HŘBITOVA v Pazderně dne 19.10.2024. 

Kontejnery jsou určeny pouze pro odkládání velkoobjemového odpadu 

z domácností občanů obce (skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace 

apod.).  

 

Do těchto kontejnerů je zakázáno odkládat nebezpečný odpad, pneumatiky, 

odpad z podnikatelské činnosti a také stavební suť! 

 
 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 

Sběr nebezpečného odpadu firmou Frýdecká skládka, a.s. bude probíhat 

v sobotu 19.10.2024 v tuto dobu: 

Parkoviště u hřbitova   8.00 – 8.15 hod 

SOUČÁSTÍ TOHOTO SVOZU   N E N Í   SBĚR PNEUMATIK!! 

 

 

ODEBÍRANÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a 

olejů, olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, 

znečištěné hadry, zbytky ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, 

pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky 

obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repelenty, 

fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 

NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní 

odpady apod. , zpětný odběr-pračky, lednice, televizory apod. 
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SPORTOVNÍ KLUB INFORMUJE 
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